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Simulare județeană a Examenului național de bacalaureat 2023 
Proba E d) 

FIZICĂ 

                                                  BAREM DE EVALUARE ȘI NOTARE                               Varianta 01 
 Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor.  

 Nu se acordă fracțiuni de punct.  
 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat pentru 

lucrare la 10.  

A. MECANICĂ                                                                                                                                    (45 de puncte) 
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A. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ            Simulare - Varianta 1 

     Subiectul I      
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 C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU 

Subiectul I 

Nr. Item Soluție, rezolvare Punctaj 

1. b. 3p 

2. a. 3p 

3. c. 3p 

4. a. 3p 

5. c. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

C. Subiectul al II-lea 

II.a. UV = EP                                                                                     1p 
 

rP=
     

     
                                                                                      1p 

 

EP = 

  
  
 
  
  

 

  
 

 

  

                                                                                  1p 

 
Rezultat final   UV = 6 V                                                            1p                                        

4p 

b. IA = Isc1 + Isc2                                                                               1p 
 

Isc1 = 
  

  
     Isc2 = 

  

  
                                                                       2p 

 
Rezultat final IA = 18 A                                                              1p                                                                            

4p 

c. I = 
  

    
                                                                                       2p 

 
Rezultat final  I = 3,6 A                                                              1p 

3p 

d. R =  
 

 
                                                                                        2p 

 

S = 
   

 
                                                                                       1p 

 
Rezultat final  L = 40 m                                                              1p 

4p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea 

   

III.a. 

 Pentru: 

n

n

P
I

U
                                                                                        1p                        1p 

2 2nU I R                                                                                    1p 

2ab nU U U                                                                                1p 

Rezultat final: 9abU V                                                              1p 

4p 

      b. Pentru: 

abE U
I

r


                                                                                                   1p 

W E I t                                                                                                    2p 

Rezultat final: 1,44W kJ                                                                        1p 

4p 

      c. Pentru: 3p 



1 1abU I R                                                                                                      1p 

1 nI I I                                                                                                         1p 

Rezultat final: 1 18R                                                                                1p 

   

d.  Pentru: 

2

bec
n

U
R

P
                                                                                                        1p 

2

n

x bec

E
I

R R r


 
                                                                                       2p 

4p 

 Rezultat final: 2 2,5xR                                                                          1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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Simularea examenului național de bacalaureat 2023, Proba E. d) 

                                                    FIZICĂ                                    VARIANTA 1 
Filiera tehnologică – profilurile: tehnic, resurse naturale şi protecţia mediului;  

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
 Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

 Nu se acordă fracțiuni de punct. 
 Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului 
total     acordat pentru lucrare la zece. 

 

D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I – 15 puncte 
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

1. a 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. b 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
Subiectul II – 15puncte 

a) Pentru    
 

 
  (2p) ; cmf 20 (1p) 

 

b) Pentru: 
 

 
 

 

  
 

 

  
 (1p)       

   

    
    (1p)          (1p)  ;                (1p) 

    

 
c) Pentru: reprezentarea corectă a elementelor lentilei (1p); 

poziționarea obiectului (1p);  
mersul corect al razelor de lumină (1p); 
corectitudinea caracteristicilor imaginii precum și precizarea 
acestora: (1p). 

 

d) Pentru:   1 2 5 3 2SC C C       (1p). 

Pentru

   

   
 

  
 

 

 
      (1p)

   

        

Pentru: 
SFxx

11

'

1

12

  (1p)  

Pentru:     
     

     
 

       

     
             (1p) 

 
Subiectul III – 15puncte 

a) Pentru:    
 

  
                                  

pentru:                                          

b) Pentru:  h      = L +
2

max2vm 
 (2p);  

pentru       √
        

 
        (1p);  

pentru: vmax = 25,6     4 m/s   (1p) 
 

c) Pentru: L   h   ν0 =
0

ch 
     (2p);  

pentru:  λ0 = 6,62     -7 m      (2p)    
 

d) pentru:   h       L   e   US  (2p);  

pentru  US = 0,187 V              (2p)    
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